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Coin errors are made in the mint by accident. When they turn up for sale, they 
sell very quickly. 

These 2009 double struck two dollars on offer feature a doubling of Queen 
Elizabeth II on the obverse and Aboriginal Elder on reverse.

This occurs when a coin is struck and it fails to clear the coining chamber 
completely before the next strike occurs. 

Only a very small number of similar 2008 and 2009 examples exist,                                    
indicating that there was probably an intermittent fault with the press used 
during that production run.

DOUBLE STRUCK $2 ERROR

AUSTRALIA 2009 2 DOLLARS
DOUBLE STRUCK OBVERSE 

& REVERSE, VISIBLE DOUBLE DATE, 
EF $1950.00

AUSTRALIA 2009 2 DOLLARS
DOUBLE STRUCK 

OBVERSE & REVERSE, 
LUSTROUS UNC $2500.00

x150%



All prices shown in NUMI$NEWS include GST. All Coins & Notes are completely guaranteed for title and authenticity. 
Payment with order please plus insured mail as per order form. Please allow 3 to 4 weeks for return of orders. This 

NUMI$NEWS™ cancels all previous listings and/or advertisements. Some pictures are reproduced from COINWeb.                   
™ TradeMark. Copyright 2022. Not to be reproduced without written permission.

All the Best from all at M.R.Roberts - Wynyard Coin Centre

HELLO! AND WELCOME TO MAY NUMI$NEWS™

RESERVATIONS ARE ACCEPTED BY PHONE (02) 9299 2047, EMAIL sales@wynyardcoins.com.au and 
are held for SEVEN DAYS (for customers within Australia) and FOURTEEN DAYS (for Overseas customers) 

PENDING RECEIPT OF YOUR PAYMENT. 
RESERVATIONS ESSENTIAL on items marked u which indicates ONE ONLY IN STOCK

MAY SPECIAL OFFERS

GREECE 1935 1000 DRACHMAI

SALE $5.00

This official 1988 Bicentennial 
commemorative medallion
was struck by the Royal 
Australian Mint, Canberra.
It measures 50mm and 
weighs around 60 grams 
in    official case of issue 
which is inferior.

REGULAR PRICE $15.00   SALE $10.00

Issued by Greece on 1st May 1935, this large (208mm x 100mm) colourful 
1000 Drachmai banknote depicts a girl in national costume on the front and 
back including workmen, ship and train (locomotive) in VG-FINE condition. 

AUSTRALIA 1988 BICENTENARY

2 3



BEAUTY, RICH & RARE
GREAT BARRIER REEF

The Royal Australian Mint has launched a new               
series, 'Beauty, Rich & Rare', featuring these 
unique silver and gold coloured proof coins. 

Featuring the remarkable Great Barrier Reef, the 
coin is a nod to one of Australia's most loved              
natural wonders.

This 2022 $100 pure gold 1oz coin has a tiny               
mintage of just 750 pieces. 

2022 $100 1oz GOLD DOMED SHAPE, 
ENCAPSULATED, CASED, MINTAGE 750, 

FDC $3750.00

1626 A NEW MAP OF THE WORLD
2019 $5 1oz SILVER 

DOMED SHAPE, ENCAPSULATED, 
CASED, MINTAGE 5000, 

FDC $125.00

ALSO AVAILABLE: 

EARTH & BEYOND MILKY WAY
2021 $100 1oz GOLD 

DOMED SHAPE, ENCAPSULATED, 
CASED, MINTAGE 750, 

FDC $3500.00

2 3



THE GREAT AUSSIE COIN HUNT 2
2021 $1 COINS FROM A-Z

26 x A-Z AL/BRONZE $1 COINS WITH FOLDER, UNC $55.00

In partnership, Australia Post and the Royal
Australian Mint are celebrating all things                                   
Australian with 26 al/bronze $1 coins. 

Now available are 26 collectable $1 coins                         
featuring classic Aussie icons from A-Z with an 
official folder. Designs include 'A' for Akubra, 'D' 
for Dingo, 'M' for Milo, 'T' for Tim Tam, 'V' for 
Victa Lawnmower and 'Z' for Zinc Sunscreen. 

4 5



THE GREAT AUSSIE COIN HUNT 3
2022 $1 COINS FROM A-Z

2022 A-Z AL/BRONZE 26 x $1 COINS WITH FOLDER $47.00

Now in it's third year,  Australia Post and the Royal
Australian Mint are celebrating all things                        
Australian with 26 al/bronze $1 coins. 

Now available are 26 collectable $1 coins                         
featuring classic Aussie icons from A-Z with an 
official folder. Designs include 'D' for Darrell Lea, 
'F' for Farmers, 'H' for Hooroo, 'L' for Luna Park, 
'R' for R.M Williams and 'V' for Vanilla Slice.

4 5



2022 QUEEN ELIZABETH II - PLATINUM JUBILEE
In early 1952, Princess Elizabeth left England on 
an official tour of the Commonwealth. She was 
standing in for her father King George VI, who was 
too ill to travel. On 6 February, while in Kenya, she 
received a telegram with news of the King’s death 
and her accession to the throne.

Crowned on 2 June 1953, the Queen’s reign has 
been nothing short of remarkable. Admired as 
a symbol of strength and stability and beloved 

by people around the globe, she became the                
longest-reigning monarch in British history 
on 9 September 2015. On 6 February 2022 
she became the first British monarch to cel-
ebrate 70 years on the throne.

1oz 99.99% SILVER 
MINTAGE 5000, ENCAPSULATED 

& CASED, $125.00

To celebrate this milestone, The Perth Mint have released a 99.99% 1oz                        
silver and 99.99% 1/4oz gold which both portray the Shield of the Royal Coat of 
Arms featuring three lions passant, a harp, and a lion rampant – ancient heraldic 
symbols of England, Ireland and Scotland. A figurative flower stem combines 
stylised representations of an English rose, Irish shamrock and Scottish thistle, 
together with Australian wattle.

A special obverse depicts a fan of wattle overlaid with Her Majesty’s first and 
current coin effigies.

1/4oz 99.99% GOLD 
MINTAGE 5000, ENCAPSULATED 

& CASED, $1025.00

BAILIWICK OF JERSEY 2022 £50
PLATINUM JUBILEE SILVER MASTERPIECE

5oz SILVER WITH GOLD PLATING 
MINTAGE 285, ENCAPSULATED & CASED, 

FDC $495.00

To mark this significant event, the Platinum Jubilee for her Her Majesty Queen 
Elizabeth II in 2022, the Royal Australian Mint have released these beautiful 50 
cent coins struck in both fine silver proof and uncirculated finishes. 

The reverse of each coin features The Queen's royal cypher framed with lily of 
the valley, one of Her Majesty's favourite flowers and golden wattle, Australia's 
national floral emblem.

The design is finished with seventy St Edward's Crowns fanning out, one for 
each year of Her Majesty's reign. 

50 CENT, CUPRO-NICKEL, 
ENCAPSULATED & CARDED, 

UNC $12.50

ALSO AVAILABLE:

2006 ROYAL VISIT 50 CENT
PRESITGE BOOKLET $25.00

ALSO AVAILABLE:

6 7



2022 QUEEN ELIZABETH II - PLATINUM JUBILEE

To mark this significant event, the Platinum Jubilee for her Her Majesty Queen 
Elizabeth II in 2022, the Royal Australian Mint have released these beautiful 50 
cent coins struck in both fine silver proof and uncirculated finishes. 

The reverse of each coin features The Queen's royal cypher framed with lily of 
the valley, one of Her Majesty's favourite flowers and golden wattle, Australia's 
national floral emblem.

The design is finished with seventy St Edward's Crowns fanning out, one for 
each year of Her Majesty's reign. 

50 CENT, CUPRO-NICKEL, 
ENCAPSULATED & CARDED, 

UNC $12.50

50 CENT, FINE SILVER, 
ENCAPSULATED & CASED, 

MINTAGE 7500, FDC $100.00

ALSO AVAILABLE:

1977 SILVER JUBILEE 
6 COIN MINT SET $20.00

2006 ROYAL VISIT 50 CENT
PRESITGE BOOKLET $25.00

6 7



GOLD, GOLD, GOLD
HALF SOVEREIGNS

1889 Syd. tiny rim nicks VF/nVF $600.00

1893 Sydney FINE $450.00

1908 Melbourne EF $450.00

1908 Sydney Lustrous UNC $1000.00

1910 Sydney FINE $400.00

1912 Syd. Lustrous UNC/nUNC $450.00

1914 Sydney Lustrous UNC $450.00

1915 Sydney EF $400.00, 
nUNC $425.00, 
Lustrous Choice UNC $500.00

SOVEREIGNS

1868 Sydney Mint nVF/VF $1100.00

1890 Melbourne VF $800.00

1893 Melbourne FINE $800.00
FIRST YEAR OF VEILED HEAD TYPE

1894 Melbourne FINE $775.00

1895 Melbourne VF $800.00

1896 Melbourne Lustrous UNC $1000.00

1898 Sydney FINE $775.00

1899 Melbourne VF $800.00

1900 Melbourne FINE $775.00, 
VF $800.00

1901 Melbourne EF $800.00

1902 Melbourne VF $800.00

1904 Perth EF $850.00

1905 Melbourne VF $775.00, 
Lustrous nUNC/EF $850.00

1906 Perth VF $775.00

1910 Perth VF $775.00

1911 Melbourne VF $775.00

1912 Perth Lustrous UNC $1000.00

1913 Perth Lustrous UNC $1350.00

1918 Melbourne EF $775.00

1918 Perth EF $800.00, 
Lustrous UNC $1000.00

1920 Melbourne obverse scratches 
VF+ $5000.00 RARE DATE/MINT

1925 Melbourne Lustrous UNC $1000.00

1999 Perth Bi-Metal Sovereign, cased
FDC $850.00
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Nothing conjures the experience of an agricultural 
show like the sights and sounds of the ring and 
sideshow alley, the frantic thud of the wood 
chopping competition and the prized livestock and 
produce arrayed in the pavilions. 

Marking the bicentenary of the foundation of 
Australia's eight state and territory Royal 
Agricultural Societies and the first 
agricultural show in 1822, the Royal 
Australian Mint is releasing two 
commemorative coins. 

2022 BICENTENARY OF ROYAL 
AGRICULTURAL SOCIETIES & SHOWS

2022 $1 AL/BRONZE, 
MINTAGE 40,000, ENCAPSULATED & 

CARDED, UNC $15.00

2022 $5 
99.99% 1oz SILVER, 

MINTAGE 2022, 
ENCAPSULATED,  

CASED $120.00

ALSO AVAILABLE:

2022 CENTENARY OF 
THE COUNTRY WOMEN'S 

ASSOCIATION
$1 ALUMINIUM BRONZE 

ENCAPSULATED & CARDED, 
UNC $12.50

x125%
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ANCIENT COINS
GREEK

Anc89 Thrace (Black Sea Area) Apollonia 
Pontika (400-350BC) Silver Drachm VF $150.00

Anc49 Alexander III "The Great" 336-323BC 
Silver Tetradrachm, Mesembria Mint 
struck 250-175BC VF/VF+ $420.00

Anc46 Celts in Eastern Europe Balkan tribal 
region, imitating types of Alexander the Great 
Silver Tetradrachm 3rd Century BC VF+ $395.00

Anc50 Alexander III "The Great" 336-323BC 
Silver Tetradrachm Babylon Mint, under Philip III 
& Selenkos I FINE $325.00

Anc23 Lysimachos 305-281BC Silver Drachm 
Abydos Mint VF+/VF $160.00 SCARCE

Anc40 Aeolis Kyme c.250-200BC reverse horse, 
various magistrates VF $80.00

Anc37 Ariarathes VI 130-114BC Silver Drachm, 
Eusebeia Mazaca Mint FINE $65.00

Anc27 Kings of Cappadocia, Ariobarzanes III 
c.52-42BC Silver Drachm nVF $70.00

Anc26 Kings of Cappadocia, Ariobarzanes X 
c.42-36BC Silver Drachm VF $100.00

EGYPT

Anc88 Kingdom of, Cleopatra VII 
51-30BC Copper 80 Drachms, Alexandria Mint 
FINE/VF $700.00
ONE OF THE MOST FAMOUS PERSONALITIES IN HISTORY

Anc30 Diocletian Bi Tetradrachm FINE $40.00
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ANCIENT COINS
PARTHIA

Anc29 Gotarzes II c.44-51 Silver Tetradrachm, 
Seleukeia on the Tigris nVF $190.00

ROMAN

Anc71 Vespasian 69-79AD Silver Denarius struck 
in Rome 74AD VG $75.00

Anc65 Domitian 81-96AD Silver Denarius struck in 
Rome 81AD FINE $120.00

Anc68 Julia Domna 193-211AD, Silver Denarius 
VF+/VF $120.00

Anc63 Gordian III 238-244AD Silver Antoninianus, 
reverse victory with wreath & palm VF $75.00

Anc57 Gordian III 238-244AD Silver Antoninianus, 
reverse Fides nVF $60.00

Anc69 Otacillia Severa 244-249AD wife of Philip I, 
Silver Antoninianus VF+ $125.00

Anc90 Divus Augustus under Decius 249-251AD 

silver Antoninianus VF $100.00

Anc56 Carinius 283-285AD bronze Antoninianus 
nVF $50.00

Anc76 Constantine II Caesar 317-337AD Follis 
EF $95.00

Anc70 Aelia Flaccilla 375-386AD AE4 wife of 
Theodosius I VF $150.00

SYRIA

Anc31 Seleucis & Pieria 218-222AD Antioch 
Elagabalus Billion Tetradrachm VF $65.00

BYZANTINE
Anc77 Heraclius 610-641AD Follis, 
Heraclius between Martina & Heraclius 
Constantine VG $15.00

Anc35 Michael IV c.1034-1041AD Anonymous 
Follis, class 'C' VG/G $40.00
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WEDGE-TAILED EAGLE
2oz SILVER REVERSE PROOF

This majestic Wedge-tailed Eagle silver coin, 
featuring artistry prepared exclusively for The 
Perth Mint by renowned US designer John 
M. Mercanti, showcases the exceptionally 
detailed 2oz ‘enhanced reverse proof’ silver 
coin. Sublimely crafted, the reverse portrays the 
head of a wedge-tailed eagle. Standing proud of 

the coin’s delicately frosted table, the artistry 
highlights the bird’s superbly effective 

eyes with bright finishes throughout the 
design enhanced with a range of subtle 
variations. 

2oz SILVER REVERSE PROOF 
HIGH RELIEF, MINTAGE 2000,

ENCAPSULATED, CASED, 
FDC $219.00

2022 1 KILO SILVER OX

To celebrate the Lunar Year of the Ox, the Royal Australian Mint has released 
this 2021 $30 1kg Silver Proof Coin. The Ox is the second of the twelve signs 
in the Chinese Zodiac. 

1 KILO 99.9% PURE SILVER MINTAGE 100,
ENCAPSULATED, CASED, FDC $1900.00

x55%
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2022 RECTANGULAR DRAGON
In Chinese culture, the dragon is revered 
as a divine mythical creature, a symbol of  
power, strength, wealth, and good fortune,
and it is often portrayed alongside a 
luminous or flaming pearl. Dragons are also 
believed to be the rulers of water and weather.

The Perth Mint has released a rectangular 
shape 1oz 99.99% pure silver one dollar 
which depicts two stylised Chinese dragons 
chasing a flaming pearl.

$1, 1oz 99.99% PURE SILVER, UNC $47.50

2022 KANGAROO, 
$50.00

99.99% 1oz SILVER, ENCAPSULATED, UNC

2022 KOALA, 
$50.00

2022 KOOKABURRA, 
$50.00

ALSO AVAILABLE:

2016 AUSTRALIAN 
KANGAROO 

1oz 99.99% SILVER
UNC $45.00

12 13



DINOSAURS DOWN UNDER
2022 MINTMARK SERIES

Australia's prehistoric creatures are bought to life by the Royal Australian 
Mint in collaboration with Australian Museum on the 2022 Dinosaurs Down 
Under mintmark series. 

AL/BRONZE $1 PACK OF 4, 'B', 'C', 'M', 'S' MINTMARK & PRIVY MARK 
SET IN PACK OF ISSUE, UNC $30.00

99.9% PURE SILVER 25mm 'C' MINTMARK, 
ENCAPSULATED, CASED, MINTAGE 5000, FDC $60.00

x125%

ALSO AVAILABLE:

2021 HEROES OF THE SKY - CENTENARY OF THE RAAF

AL/BRONZE $1 PACK OF 4, 'B', 'C', 'M', 'S' MINTMARK & PRIVY MARK 
SET IN PACK OF ISSUE, UNC $30.00

99.9% PURE SILVER 25mm 'C' MINTMARK, 
ENCAPSULATED, CASED, MINTAGE 5000, FDC $60.00

1514



The 2021 uncirculated and proof six coin year sets commemorate the 50th 
anniversary of the Australian Aboriginal Flag - a touchstone of our modern 
history, an official Flag of Australia and a symbol of pride and unity for our 
First Nations People.

The Australian Aboriginal Flag was first flown on 12 July 1971 at a land 
rights march in Adelaide's Victoria Square, and appeared again the following 
year at the beginnings of the Aboriginal Tent Embassy in Canberra. In 1995 
the flag was proclaimed an official Flag of Australia and has proudly flown                 
outside official buildings across the nation ever since. 

These sets feature a specially designed coloured two dollar coin inspired by 
Harold Thomas' iconic Australian Aboriginal Flag. The 5¢, 10¢, 20¢, 50¢, $1 
& $2 are struck to the mint's world class standards of quality.

2021 SIX COIN PROOF YEAR SET, CASED, FDC $120.00

2021 SIX COIN MINT YEAR SET, CARDED, UNC $30.00

BACK IN STOCK!
AUSTRALIA 2021 YEAR SETS

THIS IS THE FIRST 
COLOURED $2 PROOF!

1514



INTERESTING AUSTRALIAN BANKNOTES

Provincial & Suburban Bank Limited Melbourne 1876 5 Pound
Heavily creased a few spots and tiny holes 

GOOD $2500.00

1914 Collins/Allen Emergency Rainbow Pound R.20a
No. after prefix, 'D' final prefix. Rounded corners & tiny tears, strong colour! 

nVF $25,000.00 ONLY 33 SURVIVED!

(1979) Knight/Stone 2 Dollar - Major registration shift on front 

'JJR 468338 & JJY 4' Prefix CFU $1500.00

(1983) Johnston/Stone $5 - Intaglio (black phase) of printing missing 

nUNC $1250.00

(1973-94) 50 Dollars - Obverse & reverse error colour trial with 

printers marks (traffic lights) nUNC $1750.00

1716



INTERESTING AUSTRALIAN BANKNOTES

(1979) Knight/Stone 2 Dollar - Major registration shift on front 

'JJR 468338 & JJY 4' Prefix CFU $1500.00

(1983) Johnston/Stone $5 - Intaglio (black phase) of printing missing 

nUNC $1250.00

(1973-94) 50 Dollars - Obverse & reverse error colour trial with 

printers marks (traffic lights) nUNC $1750.00
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Argentina
- (1990) 1000 Australes P.329d VF+ $2.00
- 1991 Tucuman 1 Austral PS.2711b CFU $3.00
- 1991 Tucuman 100 Aust. PS.2715 CFU $15.00
- (1993) 1 Peso P.339b nUNC $3.00
- (2002) 2 Pesos P.352 F-VF $2.00, CFU $3.00
- (2003) 5 Pesos P.353 CFU $6.00
- (2012) 100 Pesos P.358a CFU $45.00
- (2015) 5 Pesos P.359 CFU $4.00

Aruba 1990 10 Florin P.7 CFU $60.00
Austria
- 1913 20 Kronen P.13 VF $20.00
- 1913 20 Kronen 2nd issue overprint P.52 
FINE $15.00
- 1915 10 Kronen P.19 VG $5.00
- 1917 2 Kronen P.21 EF $7.50
- (1919) 1915 10 Kronen overprint P.51 
nUNC $15.00
- (1919) 1912 100 Kronen overprint P.56 
several tears FINE $10.00
- (1919) 1000 Kronen o/print P.59 VF+ $15.00
- (1919) 1000 Kronen o/print P.60 torn VG $5.00
- (1919) 10,000 Kronen o/print P.65 Poor $5.00
- (1919) 10,000 Kronen o/print P.66 CFU $50.00
- 1920 Enns 10, 20, 50 & 70 Heller EF/UNC $75.00
- 1920 Gosau 50 Heller Notgeld VF $10.00
- 1920 Wien 50 Heller Notgeld CFU $15.00
- 1920 Oberosterr 50 Heller Notgeld VF $10.00
- 1922 1 Krone P.73 CFU $4.00
- 1922 2 Kronen P.74 CFU $5.00
- 1922 10 Kronen P.75 CFU $7.50
- 1922 20 Kronen P.76 VF+ $7.50
- 1922 1000 Kronen P.78 FINE $5.00

- 1924 10,000 Kronen P.85 CFU $90.00

- 1944 50 Grosch. P.102b VF $10.00, EF $15.00
- 1944 1 Schill. P.103b VF $10.00, EF $15.00
- 1944 2 Schilling P.104b VF+ $12.50
- 1944 5 Schilling P.105 VF $15.00
- 1944 10 Schilling P.106 VF+ $20.00
- 1944 20 Schilling P.107 nUNC $30.00
- 1944 50 Schilling P.109 VF+ $30.00

- 1944 100 Schilling P.110a nUNC $100.00
- 1950 10 Schilling P.127 VF $30.00
- 1950 10 Schilling P.128 spot EF+ $40.00
- 1956 20 Schilling P.136 EF $25.00
- 1967 20 Schilling P.142 VF+ $5.00
- 1969 100 Schilling P.146 VF $20.00
- 1970 50 Schilling P.143 taped/torn VG $5.00, 
nVF $10.00
- 1984 100 Sch. P.150 VF+ $15.00, CFU $40.00
- 2002 5 Euro P.1n FINE $10.00
- 2002 10 Euro P.9n CFU $50.00
- 2013 5 Euro P.20n CFU $15.00
Azerbaijan

- 1920 500 Rubles P.7 CFU $75.00
- (1992) 250 Manat P.13b CFU $5.00
- (1993) 1 Manat P.14 CFU $5.00
- (1993) 5 Manat P.15 CFU $10.00
- (1993) 50 Manat P.17b CFU $4.00
- (1993) 100 Manat P.18b CFU $5.00
- (1993) 500 Manat P.19b CFU $5.00
- 2001 1000 Manat P.23 CFU $5.00
- 2005 1 Manat P.24 CFU $7.50
- 2005 5 Manat P.26 EF $12.50
- 2009 5 Manat P.32a FINE $7.50 

WORLD BANKNOTES
P.N/L = Pick Not Listed, CV = Catalogue Value, This page some with small stocks available, P = Pick Standard Catalogue No., N.D = No Date
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Bahamas

- 1936 4 Shillings P.9b FINE $100.00
- 1953 4 Shillings P.13b stains FINE $50.00
- 1965 1 Dollar P.18b nVF $25.00
- 1968 50 Cents P.26 CFU $60.00
- 1968 1 Dollar P.27 nUNC $60.00
- 1974 1 Dollar P.35a nVF $20.00
- 1974 5 Dollars P.37b FINE+ $100.00
- (1984) 50 Cents P.42 CFU $20.00
- (1984) 1 Dollar P.43a CFU $30.00
- (1984) 3 Dollars P.44 CFU $20.00
- (1992) 1 Dollar P.50 CFU $25.00
- 2001 50 Cents P.68 CFU $4.00
- 2007 5 Dollars P.72 CFU $14.00

- 2008 1 Dollar P.71 CFU $4.00
Bahrain
- (1964) 100 Fils P.1 VG-FINE $5.00
- (1964) 1/2 Dinar Specimen P.CS1 CFU $50.00
- (1964) 1 Dinar P.4a VG $10.00, VF $20.00, 
obverse stains EF $20.00
- (1973) 1/2 Dinar P.7 VG-F $3.00, CFU $12.50
- (1973) 1 Dinar P.8 VG $3.00, F-VF $6.50
- (1978) 1973 100 Fils, 1/4, 1/2, 1, 5, 10 & 20 
Dinars Specimen Set of 7 P.CS1 CFU $300.00
- (1986) 1/2 Dinar P.12 VF $7.50

- 1998 1 Dinar P.19b CFU $10.00
- 2006 1/2 Dinar P.25 CFU $7.50
- 2006 1 Dinar P.26 CFU $12.50
- 2006 5 Dinars P.27 CFU $45.00

Bangladesh
- (1972) 1 Taka P.4 VF $95.00
- (1973) 1 Taka P.5a EF $20.00
- (1973) 1 Taka P.5b CFU $30.00
- (1973) 10 Taka P.14 p/holes, stains nVF $25.00
- (1977) 10 Taka P.16 light stains EF $60.00
- (1978) 10 Taka P.21 FINE $4.00
- (1979) 50 Taka P.23 stains VF $30.00
- (1981) 5 Taka P.25a CFU $15.00
- (1981) 5 Taka P.25b EF $3.00, nUNC $7.50
- (1981) 5 Taka P.25c VF+ $3.00
- (1982) 10 Taka P.26a VG $10.00
- (1982) 10 Taka P.26b CFU $10.00

- (1982) 500 Taka P.30 CFU $45.00
- (1982-93) 1 Taka P.6a,b,c Trio VG-UNC $10.00
- (1983) 100 Taka P.31e CFU $12.50
- (1987) 50 Taka P.28a CFU $20.00
- (1988) 2 Taka P.6ca CFU $10.00
- (1988) 2 Taka P.6c CFU $2.50
- (1988) 20 Taka P.27a CFU $15.00
- (1988) 20 Taka P.27b CFU $7.50
- (1998) 500 Taka P.34 EF $25.00
- 2000 10 Taka P.35 CFU $4.00
- 2002-03 2 Taka P.6ce,g Pair CFU $6.50
- 2004-08 10 Taka P.39c,47 Pair CFU $4.00
- 2007-10 2 Taka P.6ck,m,n Trio CFU $6.50
- 2008-10 10 Taka P.47a,c Pair CFU $4.00
- 2008 50 Taka P.41e CFU $7.50
- 2009 100 Taka P.49 CFU $7.50
- 2010 1000 Taka P.51c staple holes CFU $45.00
- 2011-12 2 Taka P.52a,b Pair CFU $3.00
- 2011 40 Taka P.60 CFU $4.00
- 2011 50 Taka P.56a CFU $4.00
- 2011 100 Taka P.57a CFU $10.00
- 2011 500 Taka P.58a CFU $25.00
- 2012-13 2 Taka P.52b,c Pair CFU $3.00
- 2012 2 Taka P.52b CFU $1.00
- 2012 20 Taka P.55b, 55aa Pair CFU $4.00
- 2012 60 Taka P.61 CFU $4.00
- 2012-17 100 Taka P.57b-g CFU $6.50
- 2012-19 2, 5, 10, 20, 50, 100, 500 & 1000 Taka 
Specimen Set of 8 with matching '000 000' serials 
CFU $150.00
- 2013 100 Taka P.63 CFU $7.50
- 2018 5 Taka P.64as CFU $10.00
- 2018 70 Taka P.65 CFU $6.50
Barbados
- (1973) 1 Dollar P.29 CFU $30.00
- (1975) 5 Dollars P.32 CFU $50.00
- (1980) 2 Dollars P.30 CFU $35.00
- (1986) 2 Dollars P.36 CFU $25.00
- (1988) 10 Dollars P.38 VF $25.00
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DF 94 LAST PREFIX $10 NOTES
In 1993, the Reserve Bank printed Australia's second ten dollar polymer 
banknote, after the successful release of the Bicentenary (1988) issue - the 
world's first polymer banknote. We are offering the last prefix "DF94" blue  
Dobell in crisp flat uncirculated (CFU) condition, which were put away in    
original condition 28 years ago. 

SINGLE NOTE, CFU $1200.00 
CONSECUTIVE PAIR, CFU $2395.00

On 24th April 1995, the Reserve Bank of Australia released a new brightly  
coloured version of the five dollar polymer banknote, designed to make it 
easier to differentiate it from the similarly coloured $10 note. 

We are offering the Fraser/Evans "HC95" first serial prefix $5 with narrow 
orientation bands in Crisp Flat Uncirculated (CFU) condition, which were put 
away nearly 27 years ago. 

HC 95 FIRST PREFIX $5 NOTES

WIDE ORIENTATION BANDS

NARROW ORIENTATION BANDS

SINGLE NOTE, CFU $750.00 
CONSECUTIVE PAIR, CFU $1450.00
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